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RAPORT DE SPECIALITATE

privind proiectul de hotarare pentru modificarea și aprobarea Organigramei şi a Statului de funcții pentru  Direcţia Fiscala a Municipiului Timisoara


    	Avand in vedere Expunerea de motive nr.___________________________________ a Primarului Municipiului si Proiectul de hotarare privind modificarea și aprobarea Organigramei şi a Statului de funcții pentru  Direcţia Fiscala a Municipiului Timisoara, 
           Facem urmatoarele precizari: 
    	Direcţia Fiscală a Municipiului Timişoara a fost înfiinţată prin H.C.L. nr. 125/2007, ca serviciu public cu personalitate juridică, având ca atribuţie principală, administrarea impozitelor şi taxelor locale, în temeiul prevederilor Codului fiscal şi ale Codului de procedură fiscală, cât și evidenţa și colectarea altor taxe ori venituri de natură nefiscală care revin ȋn sarcina Consiliului Local prin acte normative speciale.   
     	Activitatea  Direcţiei Fiscale a Municipiului Timișoara este ȋn strȃnsă legătură cu domeniul de aplicare a Codului fiscal și a Codului de procedură fiscală, acte normative care reglementează atribuţii specifice organelor fiscale locale, iar modificările aduse acestor acte normative impun actualizarea, respectiv corelarea atribuţiilor structurilor organizatorice în concordanţă cu modificările legislaţiei specifice.   
         	Astfel, prin H. C. L. nr. 64/09.09.2016 şi respectiv prin H. C. L. nr. 133/03.04.2018 s-au modificat şi aprobat Organigrama şi Statul de Functii pentru  Direcţia Fiscală a Municipiului Timişoara, cu un numar total de 155 de posturi, având urmatoarea structura:
                - 147 de posturi corespunzatoare functiilor publice
              - 8 posturi corespunzatoare functiilor contractuale.         
            
●  Mentionam ca activităţile privind administrarea impozitului pe mijloacele de transport datorat bugetului local se desfăşoară  în cadrul Biroului Impuneri Mijloace de Transport cu un număr 12 functionari publici.  Volumul solicitărilor  adresate Biroului Impuneri Mijoace de Transport este în continuă creştere, ceea ce duce la riscul iesirii din termen cu lucrarile repartizate si la o suprasolicitare a personalului.
   Totodata,  Biroul Evidenţă Contribuabili şi Incasări Bugetare are in componenta sa 13 posturi corespunzatoare functiilor publice, din care doua posturi s-au vacantat.  Aceste doua posturi vacante pot sa contribuie  la  suplimentarea numarului de personal necesar in cadrul Biroului Impuneri Mijloace de Transport.
 In concluzie, in scopul eficientizării activităţilor desfașurate ȋn cadrul structurilor funcţionale ale instituţiei si pentru a evita riscul ieşirii din termen a lucrările aferente Biroului Impuneri Mijloace de Transport este necesară o suplimentare a numărului de personal care deserveşte acest birou.  
 Astfel, cele doua posturi vacante (un consilier clasa I grad profesional  principal si un referent clasa III grad profesional superior) din cadrul Biroului Evidenţă Contribuabili şi Incasări Bugetare  vor fi desfiinţate şi alte două posturi vor fi înfiinţate la Biroul Impuneri Mijloace de Transport dupa cum urmeaza: un post de consilier, clasa I, gradul profesional principal şi un post de consilier, clasa I, gradul profesional debutant.
Prin modificarea propusă de noi,  se va diminua  numărul de posturi de la Biroul Evidenţă Contribuabili şi Incasări Bugetare şi va creşte corespunzător  numărul de posturi de la Biroul Impuneri Mijloace de Transport, fără a afecta numărul total de posturi din cadrul Direcţiei Fiscale a Municipiului Timişoara, mentinându-se cele 155 posturi.
 In final,  Biroul Evidenţă Contribuabili şi Incasări Bugetare va avea în componenţa sa 11 posturi din care un post corespunzător funcţiei publice de conducere, iar Biroul Impuneri Mijloace de Transport va avea în componenţa sa 14 posturi din care un post corespunzător funcţiei publice de  conducere. 
		In conformitate cu prevederile art. 107, alin. (1) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul functionarilor publici (r2),  pentru modificarile expuse mai sus s-a primit avizul ANFP nr. 34863/2018. 
[bookmark: A15]		●  De asemenea, in cadrul institutiei s-au vacantat doua posturi corespunzatoare functiilor publice de executie de consilier, clasa I, grad profesional superior. 
		Luand in considerare prevederile art. 15 din Hotărârea nr. 611/008 
pentru  aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, care stipuleaza: “Funcţiile publice ajunse la gradul profesional superior ca urmare a promovării funcţionarilor publici şi care devin vacante se pot transforma, în condiţiile legii, în funcţii publice cu grad profesional debutant sau asistent, în funcţie de necesităţile identificate în cadrul autorităţii ori instituţiei publice”,  cele doua posturi se vor transforma in functii publice de grad profesional debutant dupa cum urmeaza:.
           - un post vacant corespunzator  funcţiei publice de executie: Consilier, clasa I, gradul profesional superior la Serviciul Colectare si Executare Silita Persoane Juridice, se transformă ȋn: Consilier , clasa I, gradul profesional Debutant ȋn cadrul aceluiași serviciu;
     - un post vacant corespunzator  funcţiei publice de executie:  Consilier, clasa I, gradul profesional  superior la Serviciul Impuneri Persoane Juridice, se transformă ȋn: Consilier , clasa I, gradul profesional Debutant ȋn cadrul aceluiași serviciu.   
     Menţionăm că modificarile propuse se fac in  scopul eficientizării activităţilor desfașurate ȋn cadrul structurilor funcţionale ale instituţiei și nu influenţeză numărul maxim de posturi aprobat la nivelul Directiei Fiscale a Municipiului Timisoara  si nici cheltuielile de personal prevazute si aprobate in bugetul institutiei. 
        De asemenea, Regulamentul de Organizare si Funcţionare  nu se modifică și rămȃne ȋn forma aprobată prin prin H.C.L. nr. 79 / 2017
        Având în vedere prevederile legale expuse in prezentul raport, apreciem ca proiectul de hotarare privind modificarea și aprobarea Organigramei şi a Statului de funcții pentru  Direcţia Fiscala a Municipiului Timisoara indeplineste conditiile pentru a fi supus dezbaterii si aprobarii plenului consiliului local. 
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